

2021/11/23

NO.4973

星期二 今日十六版  
 周二出版 邮发代号: 1—128  
 国内统一刊号: CN11—0029  
 京海工商广登字 20170028 号  
 零售价: 6.00 元  
 全年定价: 288 元



中国企业联合会 主管  
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办  
 网址: www.zqcn.com.cn

# 中国企业家

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

■本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界 500 强、中国 500 强、中国企联会员企业 ■新闻热线: 010—68735736 ■新闻监察: 010—68485798 ■广告热线: 010—68701052 ■发行热线: 010—68701050

## 【精彩阅读】

### 书记之声 没有共同富裕 就不是真正的高质量发展

近年来,湖南省郴州市全力打好脱贫攻坚战,提升民生福祉。全市累计脱贫 45.2 万人、442 个贫困村全部出列、4 个贫困县脱贫摘帽,如期高质量全面打赢脱贫攻坚战。

>>>>3 版

### 人物 纳兰正秀: 做新国货要软硬兼施

重金打造的长三角(江苏常熟)新国货品牌文化创新中心,10月 13 日在江苏常熟正式启动,这个中心由常熟国家高新技术产业开发区与迈宝国际联合打造,是国内首家新国货品牌文创中心。

>>>>6 版

### 乡村振兴 创业致富做先锋 不忘初心担使命

从一个怀揣梦想却月收入几百元的打工仔,到一个拥有几百名职工的企业带头人,平凡的薛云峰历经坎坷后,终于打拼出一份属于自己的事业。

>>>>9 版

## 【重磅推荐】



T1-T4 版



中国企业报  
中国企业网



中国企业报  
电子报



中国企业报  
新浪微博



本报记者 赵玲玲

近日,举世瞩目的中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议胜利闭幕后,国资央企把深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为重大政治任务,认真研读会议公报,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实做好国资央企各项工作,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

## 国资委:坚决把思想和行动统一到全会精神和重大决策部署上来

11月12日,国资委党委召开扩大会议,认真传达学习习近平总书记重要讲话精神和党的十九届六中全会精神,研究贯彻落实

措施。国资委党委书记、主任郝鹏主持会议,紧密结合参加党的十九届六中全会和现场聆听学习习近平总书记重要讲话的切身体会,结合国资央企实际强调,要把深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为重大政治任务,牢固树立以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,扎实做好国资央企各项工作,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。会议原原本本学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》。国资委党委委员陈超英、谭作钧、任洪斌传达了全会有关精神。国资委党委委员出席会议。国资委副部长级干部、二线老领导列席会议。

11月14日,国资委党委召开中央企业

负责人视频会议,认真传达学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话和全会精神,就国资央企系统切实抓好学习宣传和贯彻落实工作进行部署。

11月17日,国资委党委书记、主任郝鹏到通用技术集团环球医疗公司,与企业一线干部职工视频连线,宣讲党的十九届六中全会精神,对企业抓好全会精神学习宣传贯彻进行调研指导,强调学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神是当前和今后一个时期的一项重大政治任务,要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和全会精神上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记初心使命,坚定理想信念,聚焦主责主业,全面深化改革,强化创新驱动,优化布局结构,加快推动高质量发展,积极打造以创新、绿色、技术、健康、国际化“五个通用”为特色的世界一流企业。

(下转第二版)